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Uvodnik

Poslanstvo Društva za kronično vnetno črevesno bolezen je izboljšati kakovost 
življenja ljudi s kronično vnetno črevesno boleznijo in se truditi, da bi oboleli 
živeli čim bolj neovirano in aktivno življenje kljub težki bolezni. Društvo letos 
obeležuje 21 let delovanja in trenutno šteje 2227 članov, ki so organizirani v 11 
sekcijah po vsej Sloveniji. Društvo ima status invalidske organizacije in status 
nevladne organizacije v javnem interesu na področju invalidskega varstva ter 
je član svetovnega združenja bolnikov s kronično vnetno črevesno boleznijo 
(IFCCA).

Kronična vnetna črevesna bolezen je bolezen sodobnega časa, ki lahko 
prizadene kogarkoli izmed nas v katerem koli življenjskem obdobju. Je imunsko 
pogojena bolezen, ki povzroča vnetje črevesa ali celotne prebavne cevi in 
skupno ime za Crohnovo bolezen, ulcerozni kolitis in indeterminirani kolitis. 
Najpogosteje se pojavi med 15. in 35. letom, pojavnost bolezni pa narašča tudi 
pri otrocih. Na svetu je 5 milijonov oseb s kronično vnetno črevesno boleznijo, 
od tega v Evropi okoli 2,2 milijona, v Sloveniji 8000.

Društvo izvaja sedem sklopov posebnih socialnih programov z vseh področij 
življenja oseb s kronično vnetno črevesno boleznijo. Eden od pomembnih posebnih 
socialnih programov je program odpravljanja ovir pri dostopu do sanitarij v bivalnem 
in delovnem okolju.

Najpogostejše težave, ki spremljajo obolele, so odvajanje mehkejšega in vodenega 
blata, bolečine v trebuhu, krči in nujni, pogosti in hitri pozivi na blato. Med zagonom 
bolezni moramo osebe s KVČB na stranišče tudi do 30-krat dnevno in zato 
potrebujemo stalen ter hiter dostop do stranišč, kjerkoli smo, naj bo to doma ali 
zunaj. V javnosti in na delovnih mestih pogosto naletimo na oviro pri dostopu do 
sanitarnih prostorov. Soočamo se s problemom zaklenjenih ali plačljivih sanitarnih 
prostorov. Veliko težav imamo tudi na delovnem mestu, kjer zaradi narave svojega 
dela ne moremo zapustiti delovnega mesta. V Društvu za kronično vnetno črevesno 
bolezen že sedemnajsto leto zapored izvajamo akcijo »Trenutno odsoten – 
hvala za  razumevanje« v podjetjih in drugih delovnih organizacijah z namenom 
ozaveščanja delodajalcev o tem, kakšna je kronična vnetna črevesna bolezen in s 
kakšnimi težavami se soočamo bolniki.

Namen akcije Naj javno stranišče je ravno tako opozoriti na težave, ki jih imamo 
osebe s kronično vnetno črevesno boleznijo pa tudi ostali invalidi. Z akcijo 
smo pričeli leta 2009, ko smo počasi in previdno začeli ocenjevati stranišča po 
slovenskih občinah. Leto pozneje smo akcijo zastavili močneje in jo razširili na 
bencinske servise ob avtocestah. V naslednjih letih smo pod drobnogled vzeli 
tudi stranišča v enajstih bolnišnicah, desetih zdravstvenih domovih in šestih večjih 
trgovskih središčih po Sloveniji.

UVODNIK
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V letu 2025 smo akcijo ocenjevanja nadaljevali v dveh kategorijah, in sicer v 
kategoriji mestnih občin in ostalih (nemestnih) občin. Poleti smo ocenili javna 
stranišča v 115 občinah po Sloveniji in lokacije opremili z nalepko o mobilni aplikaciji 
Najbližji WC. Vse rezultate ocenjevanja smo vnesli v bilten in mobilno aplikacijo 
Najbližji WC. Prav tako smo poleti zbirali podatke o Petrolovih in Molovih lokacijah 
javnih stranišč na bencinskih servisih izven avtocest in jih jeseni vnesli v mobilno 
aplikacijo v kategorijo neocenjenih lokacij. 

Zmagovalce v posameznih kategorijah smo razglasili ob svetovnem dnevu stranišč, 
ki se vsako leto obeležuje 19. novembra. 

V Društvu za kronično vnetno črevesno bolezen želimo javnost ozaveščati o 
pomenu stranišč, hkrati pa informirati člane društva, tj. bolnike s kronično vnetno 
črevesno boleznijo, ter širšo javnost, kje v obiskanih mestih in bencinskih servisih 
lahko dostopamo do stranišč, ki jih kot svojo temeljno potrebo nujno potrebujemo. 
V vseh letih izvajanja akcije Naj javno stranišče smo dosegli napredek, ki smo ga 
izredno veseli, saj je s tem dosežen namen akcije – ozaveščati javnost o potrebah 
oseb s kronično vnetno črevesno boleznijo in spodbuditi občine ter druge javne 
inštitucije k razmisleku o čistih in primerno urejenih straniščih.

Iskrena hvala financerjem, sponzorjem, ocenjevalcem, koordinatorki in vsem ostalim 
sodelujočim pri akciji Naj javno stranišče.

Predsednica Društva za KVČB
Mateja Saje
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji mestnih občin

Letos poteka že sedemnajsta akcija Naj javno stranišče in pred vami je že sedemnajsti 
bilten, v katerem so predstavljene kategorije ocenjevanja in naše ugotovitve. Zajeli smo 
dve kategoriji ocenjevanja, mestne občine in ostale (nemestne) občine. Javnih stranišč 
na bencinskih servisih ob avtocestah nismo ocenjevali, smo pa v aplikacijo Najbližji WC 
v kategorijo »Neocenjene lokacije« k javnim straniščem na Darsovih postajališčih in 
ekostraniščem v občinah dodali lokacije javnih stranišč Petrolovih in Molovih bencinskih 
servisov izven avtocest. Tako je v mobilni aplikaciji trenutno vpisanih več kot 200 
ocenjenih lokacij in več kot 300 neocenjenih lokacij. Zavedamo se pomena akcije, 
biltena in mobilne aplikacije za osebe s kronično vnetno črevesno boleznijo in širšo 
javnost ter ozaveščanja o pomenu javnih stranišč. Vabimo vas k branju. 

Kategorija ocenjenih javnih stranišč
Leta 2009 je potekalo prvo ocenjevanje javnih stranišč po Sloveniji. Tako se je letos 
izvedlo že sedemnajsto ocenjevanje. V akcijo vsako leto vključujemo nove občine. Letos 
je ocenjevanje potekalo v dveh kategorijah, in sicer v kategoriji mestnih občin in kategoriji 
ostalih (nemestnih) občin. V nadaljevanju so predstavljeni letošnji rezultati ocenjevanja.

Predstavitev ocen javnih stranišč obiskanih mestnih občin

1. MESTNA OBČINA NOVA GORICA

Železniška postaja   NOVO 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: zmeraj odprto.
●● Dostop je označen na stavbi ter z usmerjevalnimi tablami. 

Eda center – zraven igrišča OŠ Milojke Štrukelj 
●● Za uporabo je treba plačati 1,00 EUR.
●● Na voljo je eno skupno stranišče za ženske, moške in invalidne osebe. 
●● Odpiralni čas: zmeraj odprto.
●● Dostop je označen na stavbi ter z usmerjevalnimi tablami. 

V stavbi mestne občine
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam.
●● Odpiralni čas: od 7. ure do 24. ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

Mestna občina Nova Gorica je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 
4,368 in zasedla 1. mesto.
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MESTNA OBČINA NOVA GORICA – Železniška postaja

MESTNA OBČINA NOVA GORICA – Eda center

MESTNA OBČINA NOVA GORICA – V stavbi mestne občine
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2. MESTNA OBČINA LJUBLJANA 

Ljubljanski grad, v Skalni dvorani
●● Za uporabo je treba plačati 1 EUR. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: januarja, februarja, marca in novembra od 10. do 20. ure; junija, 

julija, avgusta, septembra in decembra od 10. do 22. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo. 

Parkirna hiša Kozolec   NOVO 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: zmeraj odprto. 
●● Dostop je označen na stavbi. 

Plečnikove Žale 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam.
●● Odpiralni čas: vsak dan od 7. do 20. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalnimi tablami. 

Opomba: Sanitarije za invalidne osebe se odpirajo z EURO-ključem. 

Podhod Plava laguna
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: od ponedeljka do sobote od 7. do 15. ure, v nedeljo zaprto.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.
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MESTNA OBČINA LJUBLJANA – Ljubljanski grad, v Skalni dvorani

MESTNA OBČINA LJUBLJANA – Parkirna hiša Kozolec

MESTNA OBČINA LJUBLJANA – Podhod Plava laguna

MESTNA OBČINA LJUBLJANA – Plečnikove Žale



10

Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji mestnih občin

Pod Prulskim mostom
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo samo eno stranišče, skupno za ženske, moške in 

invalide.
●● Odpiralni čas: od marca do aprila in od septembra do novembra od 

ponedeljka do sobote od 10. do 22. ure, ob nedeljah od 10. do 23. ure; od 
maja do avgusta in decembra od ponedeljka do četrtka od 10. do 22. ure, ob 
petkih in sobotah od 10. do 2. ure zjutraj, ob nedeljah od 10. do 24. ure.

●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Na levi brežini Grubarjevega prekopa pred mostom za pešce 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo samo eno stranišče, skupno za ženske, moške in 

invalide. 
●● Odpiralni čas: poletni vsak dan od 8. do 24. ure; pozimi vsak dan od 10. do 22. 

ure.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Na levi brežini Ljubljanice pod Kellerjevim balkonom v bližini Novega 
trga 

●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo samo eno stranišče, skupno za ženske, moške in 

invalide.
●● Odpiralni čas: vsak dan od 10. do 18. ure.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Kongresni trg: vhod Zvezda
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni.
●● Odpiralni čas: od ponedeljka do nedelje od 7. do 23. ure; od maja do avgusta 

in decembra ob petkih in sobotah do 2. ure zjutraj.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Opomba: Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, na tej lokaciji ni, se pa nahaja le nekaj 
deset metrov stran, na vhodu Bukvarna. 
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MESTNA OBČINA LJUBLJANA – Pod Prulskim mostom

MESTNA OBČINA LJUBLJANA – Na levi brežini Grubarjevega prekopa

MESTNA OBČINA LJUBLJANA – Kongresni trg: vhod Zvezda

MESTNA OBČINA LJUBLJANA – Na levi brežini Ljubljanice pod Kellerjevim balkonom
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Kongresni trg: vhod Bukvarna
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 7. do 23. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Opomba: Sanitarije za invalide se odpirajo z EURO-ključem oz. klicem skrbnika na telefonsko 
številko, ki je objavljena na vratih sanitarij.

Tromostovje 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni.
●● Odpiralni čas: vsak dan od 7. do 24. ure; od maja do avgusta in decembra ob 

petkih in sobotah do 2. ure zjutraj.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Opomba: Kulturnozgodovinski spomenik onemogoča kakršnekoli posege in tako tudi gradnjo 
stranišč za invalidne osebe. Ta so zato v neposredni bližini, in sicer pod Mesarskim mostom 
ter na Pogačarjevem trgu v objektu Kresije. Razdalje med temi javnimi stranišči so v območju 
100 metrov.

Pogačarjev trg v objektu Kresije
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Stranišče je namenjeno invalidnim osebam in malčkom.
●● Odpiralni čas: zmeraj odprto. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Opomba: Sanitarije se odpirajo z EURO-ključem oz. klicem vratarja po domofonu.

Mesarski most
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 7. do 23. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Opomba: Sanitarije za invalide se odpirajo z EURO-ključem oz. klicem skrbnika na telefonsko 
številko, ki je objavljena na vratih sanitarij.
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MESTNA OBČINA LJUBLJANA – Kongresni trg: vhod Bukvarna

MESTNA OBČINA LJUBLJANA – Tromostovje

MESTNA OBČINA LJUBLJANA – Mesarski most

MESTNA OBČINA LJUBLJANA – Pogačarjev trg v objektu Kresije
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Zmajski most
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni.
●● Odpiralni čas: od januarja do aprila in od septembra do novembra od 

ponedeljka do sobote od 7. do 15. ure, ob nedeljah zaprto; od maja do 
avgusta in decembra od ponedeljka do četrtka od 7. do 15. ure, ob petkih in 
sobotah od 7. do 2. ure zjutraj, ob nedeljah od 7. do 23. ure.

●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Opomba: Kulturnozgodovinski spomenik onemogoča kakršnekoli posege in tako tudi gradnjo 
stranišč za invalidne osebe. Ta so zato v neposredni bližini, in sicer pod Mesarskim mostom 
ter na Pogačarjevem trgu v objektu Kresije. Razdalje med navedenimi javnimi stranišči so v 
območju 100 metrov. 

Mestna občina Ljubljana je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 
4,253 in zasedla 2. mesto.

3. MESTNA OBČINA SLOVENJ GRADEC 

Glavno avtobusno postajališče, Pohorska cesta 15 
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni.
●● Odpiralni čas: od ponedeljka do petka od 6. do 20. ure, ob sobotah in 

nedeljah od 6.30 do 20. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Vorančev trg 
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: od ponedeljka do petka od 6.30 do 19.30, ob sobotah in 

nedeljah od 6.30 do 20. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Mestna občina Slovenj Gradec je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno 
oceno 4,214 in zasedla 3. mesto.
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MESTNA OBČINA LJUBLJANA – Zmajski most

MESTNA OBČINA SLOVENJ GRADEC – Glavno avtobusno postajališče

MESTNA OBČINA SLOVENJ GRADEC – Vorančev trg
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4. MESTNA OBČINA VELENJE

Garažna hiša pri zdravstvenem domu 
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: zmeraj odprto. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalnimi tablami. 

Opomba: Sanitarije, namenjene invalidnim osebam, se odpirajo z EURO-ključem. 

Turističnoinformacijski center, Vila Bianca, Stari trg 3 
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Odpiralni čas: od ponedeljka do petka od 7. do 19. ure, ob sobotah, nedeljah 

in praznikih od 9. do 17. ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

Centralno otroško igrišče, vzdolž glavne mestne vpadnice – Šaleške 
ceste

●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni. 
●● Odpiralni čas: vse dni v tednu, ko je odprto igrišče; odpre se ob 8. uri, pozimi 

se zapira ob 18. uri, poleti pa ob 21. uri. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Opomba: Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, na tej lokaciji ni, se pa nahaja le nekaj 
deset metrov stran, na glavnem avtobusnem postajališču.

Glavno avtobusno postajališče, vzdolž glavne mestne vpadnice – 
Šaleške ceste

●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 8. do 20. ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

Opomba: Sanitarije za invalide se odpirajo z EURO-ključem, ključ pa lahko prevzamemo tudi 
v lokalu.
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MESTNA OBČINA VELENJE – Garažna hiša pri zdravstvenem domu

MESTNA OBČINA VELENJE – Turističnoinformacijski center, Vila Bianca

MESTNA OBČINA VELENJE – Glavno avtobusno postajališče

MESTNA OBČINA VELENJE – Centralno otroško igrišče
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji mestnih občin

Ob Škalskem jezeru 
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo samo eno stranišče, skupno za ženske, moške in 

invalide.
●● Odpiralni čas: vsak dan od 8. do 22. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi.

Ob Velenjskem jezeru
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 10. do 22. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi.

Opomba: Uporaba stranišča za invalidne osebe je mogoča ob prevzemu ključa v bližnjem 
Baru Plaža.

V Sončnem parku v bližini Vile Rožle
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo samo eno stranišče, skupno za ženske, moške in 

invalide.
●● Odpiralni čas: vsak dan od 8. do 22. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Razgledna ploščad parka Vista 
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalcem je na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: zmeraj odprto.
●● Dostop je označen na stavbi, INFO-točki ter z usmerjevalnimi tablami.

Mestna občina Velenje je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 4,121 
in zasedla 4. mesto.
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

MESTNA OBČINA VELENJE – Ob Škalskem jezeru

MESTNA OBČINA VELENJE – Ob Velenjskem jezeru

MESTNA OBČINA VELENJE – Razgledna ploščad parka Vista

MESTNA OBČINA VELENJE – V Sončnem parku v bližini Vile Rožle
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji mestnih občin

5. MESTNA OBČINA CELJE 

Tržnica, Linhartova ulica 
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: poleti (1. 3.–31. 10.) od ponedeljka do petka od 6. do 16. ure, ob 

sobotah od 6. do 13. ure in ob nedeljah od 7. do 11. ure;  
pozimi (11. 11.–28./29. 2.) od ponedeljka do petka od 7. do 16. ure, ob sobotah 
od 7. do 13. ure in ob nedeljah od 7. do 11. ure.

●● Dostop je označen na stavbi.

Opomba: Sanitarije za invalide se odpirajo z EURO-ključem.

Na JV strani Šmartinskega jezera, kjer se začne pešpot okoli jezera 
(zraven kavarne Panorama)

●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 7. do 23. ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

Celjski dom 
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 8. do 21. ure.
●● Dostop je označen na stavbi. 

Parkirišče ob starem gostinskem objektu Turška mačka 
●● Za uporabo je treba plačati 0,50 EUR.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: od 6. do 22. ure.
●● Dostop je označen na stavbi. 
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

MESTNA OBČINA CELJE – Na JV strani Šmartinskega jezera

MESTNA OBČINA CELJE – Celjski dom

MESTNA OBČINA CELJE – Parkirišče ob starem gostinskem objektu Turška mačka

MESTNA OBČINA CELJE – Tržnica, Linhartova ulica
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji mestnih občin

Na Šmartinskem jezeru pri gostinskem objektu Brkati som 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 7.30 do 19.30.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalnimi tablami. 

Mestna plaža ob Savinjskem nabrežju 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalcem je na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Stranišče, namenjeno invalidnim osebam, je v sklopu ženskega dela sanitarij. 
●● Odpiralni čas: od 7. do 19. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi. 

Mestna občina Celje je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 4,074 
in zasedla 5. mesto.

6. MESTNA OBČINA NOVO MESTO

Glavni trg 2   NOVO 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: od ponedeljka do petka od 9. do 12 ure in od 15. do 18. ure; ob 

sobotah od 9. do 13. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi. 

Olimpijski center   NOVO 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: od ponedeljka do sobote od 10. do 20. ure. 
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

MESTNA OBČINA CELJE – Mestna plaža ob Savinjskem nabrežju

MESTNA OBČINA NOVO MESTO – Glavni trg 2

MESTNA OBČINA NOVO MESTO – Olimpijski center

MESTNA OBČINA CELJE – Na Šmartinskem jezeru pri gostinskem objektu Brkati som
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji mestnih občin

Sokolska ulica
●● Za uporabo je treba plačati 0,30 EUR.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: od ponedeljka do sobote od 8. do 15. ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

Mestna občina novo mesto je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 
3,959 in zasedla 6. mesto.

7. MESTNA OBČINA KRŠKO 

Stadion Matije Gubca  NOVO 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Sanitarije, namenjene invalidnim osebam, so združene z ženskim delom 

sanitarij. 
●● Odpiralni čas: od 6. do 22. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalnimi tablami. 

Tržnica Videm, Kolodvorska ulica 1
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam.
●● Odpiralni čas: zmeraj odprto.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Cesta krških žrtev 44 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam.
●● Odpiralni čas: od 6. do 22. ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

Mestna občina Krško je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 3,889 
in zasedla 7. mesto.
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

MESTNA OBČINA NOVO MESTO – Sokolska ulica

MESTNA OBČINA KRŠKO – Stadion Matije Gubca

MESTNA OBČINA KRŠKO – Cesta krških žrtev 44

MESTNA OBČINA KRŠKO – Tržnica Videm
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji mestnih občin

8. MESTNA OBČINA MARIBOR

Za Osnovno šolo Leona Štuklja
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo skupne ženske, moške ter invalidne sanitarije. 
●● Odpiralni čas: od 8. do 19.30 ure; pozimi zaprto. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalnimi tablami. 

Mariborski mestni park – za Akvarijem - terarijem
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: poleti (1. 3.–31. 10.) vsak dan od 7. do 20. ure; pozimi (1. 11.–

28./29. 2.) vsak dan od 7. do 19. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Mariborski mestni park – neposredna bližina otroških igral
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni. 
●● Odpiralni čas: poleti (1. 3.–31. 10.) vsak dan od 7. do 20. ure; pozimi (1. 11.–

28./29. 2.) vsak dan od 7. do 17. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Prostori pod TIC
●● Uporaba je brezplačna.
●● Na voljo imamo ženski in moški del sanitarij.
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 7. do 21. ure.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

MESTNA OBČINA MARIBOR – Za Osnovno šolo Leona Štuklja

MESTNA OBČINA MARIBOR – Mariborski mestni park – za Akvarijem - terarijem

MESTNA OBČINA MARIBOR – Prostori pod TIC

MESTNA OBČINA MARIBOR – Mariborski mestni park – neposredna bližina otroških igral
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji mestnih občin

Mariborska tržnica, Vodnikov trg
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 7. do 13. ure.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Magdalenski park
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni. 
●● Odpiralni čas: poleti (1. 3.–31. 10.) od ponedeljka do sobote od 7. do 19. ure, ob 

nedeljah in praznikih od 7.30 do 19. ure; pozimi (1. 11.–28./29. 2.) od ponedeljka 
do sobote od 7. do 16. ure, ob nedeljah in praznikih zaprto.

●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Stari most − Lent
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam.
●● Odpiralni čas: vsak dan od 8.00 do 19.45; pozimi zaprto. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Opomba: Sanitarije zaradi prestrmega nagiba do vrat in napačnega odpiranja vrat niso primerne 
za osebe na invalidskih vozičkih. Mestno občino Maribor smo na to težavo opozorili že pred leti.

Pokopališče Dobrava 
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam.
●● Odpiralni čas: poleti (1. 3.–31. 10.) vsak dan od 8.00 do 19.15;  

pozimi (1. 11.–28./29. 2.) vsak dan od 9. do 17. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Opomba: Sanitarije za invalide se odpirajo z EURO-ključem.

Mestna občina Maribor je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 
3,865 in zasedla 8. mesto.
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

MESTNA OBČINA MARIBOR – Mariborska tržnica, Vodnikov trg

MESTNA OBČINA MARIBOR – Magdalenski park

MESTNA OBČINA MARIBOR – Pokopališče Dobrava

MESTNA OBČINA MARIBOR – Stari most – Lent
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji mestnih občin

9. MESTNA OBČINA KOPER

Parkirna hiša Sonce (dve lokaciji – vhod z glavne ceste in vhod s 
strani objekta)  NOVO 

●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: od 8. do 18. ure.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalnimi tablami. 

Parkirna hiša Belveder  NOVO 
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: zmeraj odprto. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalnimi tablami. 

Parkirišče za avtodome na glavnem avtobusnem postajališču  NOVO 
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: zmeraj odprto za uporabnike parkirišča. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalnimi tablami. 

Športnorekreacijski center Bonifika
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: od 6. do 23. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalnimi tablami. 

Opomba: Sanitarije, namenjene invalidom, se odklepajo s ključem, ki ga dobimo na blagajni. 
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

MESTNA OBČINA KOPER – Parkirna hiša Sonce

MESTNA OBČINA KOPER – Parkirna hiša Belveder

MESTNA OBČINA KOPER – Športnorekreacijski center Bonifika

MESTNA OBČINA KOPER – Parkirišče za avtodome na glavnem avtobusnem postajališču
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji mestnih občin

Objekt Tržnice Koper tik ob Hlavatyjevem parku, Pristaniška ulica 2 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 7. do 22. ure.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Opomba: Sanitarije za invalide se odpirajo z EURO-ključem.

Mestno kopališče, Kopališko nabrežje 1 – Mokra mačka
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 7. do 21. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Opomba: Sanitarije za invalide se odpirajo z EURO-ključem.

Na parkirišču ob stadionu Bonifika
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 7. do 22. ure; poleti se urnik ob petkih in sobotah 

ter prireditvah podaljša do 4. ure zjutraj.
●● Dostop je označen na stavbi.

Ob novih igriščih za odbojko na mivki, neposredno ob semedelski 
promenadi

●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: poleti vsak dan od 6. do 24. ure; pozimi vsak dan od 8. do 18. 

ure. 
●● Dostop je označen na stavbi.
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

MESTNA OBČINA KOPER – Objekt Tržnice Koper tik ob Hlavatyjevem parku

MESTNA OBČINA KOPER – Mestno kopališče

MESTNA OBČINA KOPER – ob semedelski promenadi

MESTNA OBČINA KOPER – Na parkirišču ob stadionu Bonifika



34

Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji mestnih občin

Na obalni cesti Koper−Izola 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 7. do 22. ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

Opomba: Sanitarije za invalide se odpirajo z EURO-ključem.

V novem obmorskem urbanem parku
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni.
●● Odpiralni čas: vsak dan od 7. do 21. ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

V novem obmorskem urbanem parku ob gostinskem lokalu 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 7. do 21. ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

Opomba: Sanitarije za invalide se odpirajo z EURO-ključem.

V sklopu bazena Žusterna 
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 7. do 21. ure.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalnimi tablami.

Opomba: Sanitarije za invalide se odpirajo z EURO-ključem.

Avtobusna postaja – znotraj objekta 
●● Za uporabo je treba plačati 1,00 EUR.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam.
●● Odpiralni čas: med obratovanjem blagajne za prodajo vozovnic.
●● Dostop je označen na stavbi.
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

MESTNA OBČINA KOPER – Na obalni cesti Koper−Izola

MESTNA OBČINA KOPER – V novem obmorskem urbanem parku

MESTNA OBČINA KOPER – V sklopu bazena 
Žusterna

MESTNA OBČINA KOPER – Ob novem 
obmorskem urbanem parku, ob bifeju

MESTNA OBČINA KOPER – Avtobusna postaja – znotraj objekta
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji mestnih občin

Avtobusna postaja – zunaj objekta 
●● Za uporabo je treba plačati 1,00 EUR. 
●● Obiskovalci imamo na voljo le eno stranišče, ki je skupno za ženske, moške 

ter invalide.
●● Odpiralni čas: zmeraj odprto.
●● Dostop je označen na stavbi. 

Mestna občina Koper je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 3,829 
in zasedla 9. mesto.

10. MESTNA OBČINA MURSKA SOBOTA 

Tržnica
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: od ponedeljka do petka od 6. do 18. ure, ob sobotah od 6. do 

15. ure, ob nedeljah in praznikih zaprto.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Opomba: Sanitarije za invalide se odpirajo z EURO-ključem, ključ pa lahko prevzamemo tudi 
v lokalu Hemingway, ki je oddaljen približno 10 metrov.

Parkirišče ob motoričnem parku
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 8. do 19. ure.
●● Dostop je označen na stavbi. 

Expano – pod stavbo 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 8. do 19. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi. 

Mestna občina Murska Sobota je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno 
oceno 3,662 in zasedla 10. mesto.
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

MESTNA OBČINA KOPER – Avtobusna postaja – zunaj objekta

MESTNA OBČINA MURSKA SOBOTA – Tržnica

MESTNA OBČINA MURSKA SOBOTA – Expano – pod stavbo

MESTNA OBČINA MURSKA SOBOTA – Parkirišče ob motoričnem parku
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji mestnih občin

11. MESTNA OBČINA PTUJ

Parkirišče Zadružni trg
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: poleti od ponedeljka do petka od 8. do 20. ure, ob sobotah, 

nedeljah in praznikih od 9. do 20. ure; pozimi od ponedeljka do petka od 8. 
do 18. ure, ob sobotah, nedeljah in praznikih od 9. do 18. ure.

●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Tržnica Ptuj, Miklošičeva ulica 7 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: poleti od ponedeljka do petka od 8. do 20. ure, ob sobotah, 

nedeljah in praznikih od 9. do 20. ure; pozimi od ponedeljka do petka od 8. 
do 18. ure, ob sobotah, nedeljah in praznikih od 9. do 18. ure.

●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Bližina avtobusne postaje, Osojnikova cesta 9 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: poleti od ponedeljka do petka od 8. do 20. ure, ob sobotah, 

nedeljah in praznikih od 9. do 20. ure; pozimi od ponedeljka do petka od 8. 
do 18. ure, ob sobotah, nedeljah in praznikih od 9. do 18. ure.

●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Ljudski vrt – otroško igrišče
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam.
●● Odpiralni čas: vsak dan od 10. do 18. ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

Opomba: Ključe dobimo v gostinskem lokalu.

Mestna občina Ptuj je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 3,646 in 
zasedla 11. mesto.
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

MESTNA OBČINA PTUJ – Parkirišče Zadružni trg

MESTNA OBČINA PTUJ – Tržnica Ptuj

MESTNA OBČINA PTUJ – Ljudski vrt

MESTNA OBČINA PTUJ – Bližina avtobusne postaje
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji občin

Predstavitev ocen javnih stranišč obiskanih ostalih 
(nemestnih) občin

1. OBČINA ČRNOMELJ

Trg svobode 3
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 7. do 19. ure.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo. 

Občina Črnomelj je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 4,608 in 
zasedla 1. mesto.

2. OBČINA BREŽICE 

Tržnica, Bizeljska cesta 5 
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 6. do 22. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalnimi tablami. 

Občina Brežice je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 4,434 in 
zasedla 2. mesto.

3. OBČINA KANAL OB SOČI  NOVO 

Tržnica 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 8. do 20. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalnimi tablami. 

Občina Kanal ob Soči je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 4,397 
in zasedla 3. mesto.



41

BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

OBČINA ČRNOMELJ – Trg svobode 3

OBČINA BREŽICE – Tržnica

OBČINA KANAL OB SOČI – Tržnica
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji občin

4. OBČINA ROGAŠKA SLATINA 

Glavno avtobusno postajališče, Kidričeva ulica 1
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam.
●● Odpiralni čas: poleti vsak dan od 6. do 21. ure; pozimi vsak dan od 6. do 18. ure.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Mestna tržnica in parkirna hiša, Kidričeva ulica 1a
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam.
●● Odpiralni čas: od ponedeljka do sobote od 7. do 18. ure – med odprtjem tržnice.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Občina Rogaška Slatina je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 
4,361 in zasedla 4. mesto.

5. OBČINA LJUTOMER

Glavni trg v podhodu Mestne hiše pri poslovnem prostoru 
zavarovalnice Grawe

●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam.
●● Odpiralni čas: zmeraj odprto.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Občina Ljutomer je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 4,340 in 
zasedla 5. mesto.

6. OBČINA ORMOŽ

Zraven avtobusne postaje, v objektu Kolodvorska ulica 2, Ormož
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam.
●● Odpiralni čas: vsak dan od 5. do 22. ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

Občina Ormož je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 4,339 in 
zasedla 6. mesto. 
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

OBČINA ROGAŠKA SLATINA – Glavno avtobusno postajališče

OBČINA ROGAŠKA SLATINA – Mestna tržnica in parkirna hiša

OBČINA ORMOŽ – Zraven avtobusne postaje

OBČINA LJUTOMER – Glavni trg v podhodu Mestne hiše
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji občin

7. OBČINA LENDAVA

Pri gledališču, nasproti Mlinske ulice 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan med 7. in 20. uro. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo. 

Občina Lendava je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 4,337 in 
zasedla 7. mesto.

8. OBČINA BOHINJ 

Ribčev Laz (ob jezeru)
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 8. do 20. ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

Tik ob parkirnem prostoru v kopališču na Veglju
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 8. do 20. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi.

Stara Fužina 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 8. do 20. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi.

Občina Bohinj je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 4,210 in 
zasedla 8. mesto.
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

OBČINA LENDAVA – Pri gledališču, nasproti Mlinske ulice

OBČINA BOHINJ – Ribčev Laz (ob jezeru)

OBČINA BOHINJ – Stara Fužina

OBČINA BOHINJ – Tik ob parkirnem prostoru v kopališču na Veglju
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji občin

9. OBČINA ŠENTJUR 

Poslovna stavba PTC tržnica, Drofenikova 16
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo moški del in skupni ženski ter invalidni del 

sanitarij.
●● Odpiralni čas: vsak dan od 7. do 22. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi.

Opomba: Ključe dobimo v gostinskem lokalu. 

Občina Šentjur je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 4,195 in 
zasedla 9. mesto. 

10. OBČINA MORAVSKE TOPLICE

TIC Moravske Toplice
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: med odprtjem TIC.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo. 

Opomba: Ključ za sanitarije dobimo na blagajni TIC.

Občina Moravske Toplice je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 
4,174 in zasedla 10. mesto.

11. OBČINA LAŠKO 

Trg svobode
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 7. do 21. ure.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Občina Laško je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 4,148 in 
zasedla 11. mesto.
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

OBČINA ŠENTJUR – Poslovna stavba PTC tržnica

OBČINA MORAVSKE TOPLICE – TIC Moravske Toplice

OBČINA LAŠKO – Trg svobode
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji občin

12. OBČINA ŽALEC 

Tržnica Žalec – v župnišču 
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: od novembra do aprila od ponedeljka do petka in v nedeljo od 

10. do 19. ure in v soboto od 8. do 19. ure; maja od ponedeljka do petka in v 
nedeljo od 10. do 20. ure in v soboto od 8. do 20. ure; od junija do avgusta od 
ponedeljka do petka in v nedeljo od 10. do 21. ure in v soboto od 8. do 21. ure; 
septembra in oktobra od ponedeljka do petka in v nedeljo od 10. do 20. ure in 
v soboto od 8. do 20. ure. 

●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Občina Žalec je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 4,140 in 
zasedla 12. mesto.

13. OBČINA RADEČE   NOVO 

Tržnica
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo moški del in skupni ženski ter invalidni del 

sanitarij. 
●● Odpiralni čas: zmeraj odprto.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalnimi tablami. 

Občina Radeče je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 4,105 in 
zasedla 13. mesto. 

14. OBČINA VRHNIKA

Na trgu za objektom na Cankarjevem trgu 8, kjer deluje tržnica
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo skupne sanitarije za ženske in moške.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam.
●● Odpiralni čas: med obratovanjem tržnice ob torkih, petkih in sobotah od 7. do 

13. ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

Občina Vrhnika je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 4,086 in 
zasedla 14. mesto.
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

OBČINA ŽALEC – Tržnica Žalec – v župnišču

OBČINA RADEČE – Tržnica

OBČINA VRHNIKA – Na trgu za objektom na Cankarjevem trgu 8, kjer deluje tržnica
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji občin

15. OBČINA PIRAN 

Punta v Piranu   NOVO 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: od junija do septembra od 9. do 20. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalnimi tablami. 

Tržnica Lucija   NOVO 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: od aprila do oktobra od 7. do 20. ure; od novembra do marca 

od 7. do 17. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalnimi tablami. 

Za občinsko palačo, Zelenjavni trg
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: od 1. 6. do 15. 9. vsak dan od 7. do 23. ure; od 16. 9. do 31. 5. 

vsak dan od 7. do 18. ure.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Ob vstopu v mestno jedro, v neposredni bližini avtobusne postaje
●● Za uporabo je treba plačati 1,00 EUR.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: od 1. 6. do 30. 9. vsak dan od 6. do 24. ure; od 1. 10. do 31. 5. 

vsak dan od 7. do 20. ure.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Postajališka pot 2, Portorož 
●● Za uporabo je treba plačati 1,00 EUR.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: od 7. do 24. ure.
●● Dostop je označen na stavbi. 

Občina Piran je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 4,038 in 
zasedla 15. mesto.
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

OBČINA PIRAN – Punta v Piranu

OBČINA PIRAN – Tržnica Lucija

OBČINA PIRAN – Ob vstopu v mestno jedro

OBČINA PIRAN – Za občinsko palačo, Zelenjavni trg

OBČINA PIRAN – Postajališka pot
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji občin

16. OBČINA ŠOŠTANJ   NOVO 

Tržnica, Prešernov trg 1 
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan med 8. in 20. uro.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Občina Šoštanj je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 4,036 in 
zasedla 16. mesto.

17. OBČINA IZOLA

Gorkijeva ulica 8
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 7. do 24. ure.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Opomba: Sanitarije za invalide se odpirajo z EURO-ključem oziroma je uporaba mogoča ob 
prevzemu ključa na blagajni parkirišča.

Javno kopališče Svetilnik
●● Za uporabo je treba plačati 0,50 EUR.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni.
●● Odpiralni čas: vsak dan od 7. do 20. ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

Izola – obalna cesta 
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 7. do 20. ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

Opomba: Sanitarije za invalide se odpirajo z EURO-ključem.

Občina Izola je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 4,016 in 
zasedla 17. mesto.
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

OBČINA ŠOŠTANJ – Tržnica

OBČINA IZOLA – Gorkijeva ulica

OBČINA IZOLA – obalna cesta

OBČINA IZOLA – Javno kopališče Svetilnik
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji občin

18. OBČINA DRAVOGRAD 

Glavno avtobusno postajališče, Meža 10 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 5.30 do 22.30.
●● Dostop je označen na stavbi.

Občina Dravograd je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 4,010 in 
zasedla 18. mesto.

19. OBČINA GORNJA RADGONA

Trg svobode
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo skupni ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam.
●● Odpiralni čas: od ponedeljka do petka od 7. do 21. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi.

Stadion na Turistično športnem centru Trate   NOVO 
●● Uporaba je brezplačna
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: od ponedeljka do petka od 8.00 do 20:30. 
●● Dostop je označen na stavbi.

Občina Gornja Radgona je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 
3,966 in zasedla 19. mesto.

20. OBČINA MARKOVCI   NOVO 

Občinska stavba, Markovci 43
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: zmeraj odprto. 
●● Dostop je označen na stavbi. 

Občina Markovci je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 3,954 in 
zasedla 20. mesto.
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

OBČINA DRAVOGRAD – Glavno avtobusno postajališče

OBČINA GORNJA RADGONA – Trg svobode

OBČINA MARKOVCI – Občinska stavba

OBČINA GORNJA RADGONA – Stadion na Turistično športnem centru Trate
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji občin

21. OBČINA JEZERSKO

TIC Jezersko 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni. 
●● Odpiralni čas: med odprtjem TIC.
●● Dostop je označen na stavbi.

Občina Jezersko je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 3,952 in 
zasedla 21. mesto.

22. OBČINA RADLJE OB DRAVI 

Občina Radlje ob Dravi, Mariborska cesta 7
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo samo eno stranišče, skupno za ženske, moške in 

invalide.
●● Odpiralni čas: od ponedeljka do petka od 7. do 21. ure.
●● Dostop je označen v stavbi.

Marenberški MKC – Mariborska cesta 8
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni.
●● Odpiralni čas: od ponedeljka do četrtka od 8. do 22. ure, ob petkih od 8. do 

23. ure, ob sobotah od 15. do 23. ure, ob nedeljah ter praznikih zaprto.
●● Dostop je označen v stavbi.

Občina Radlje ob Dravi je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 
3,937 in zasedla 22. mesto.

23. OBČINA ŠKOFJA LOKA

Glavno avtobusno postajališče, Kapucinski trg 13
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 7. do 23. ure.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

OBČINA JEZERSKO – TIC Jezersko

OBČINA RADLJE OB DRAVI – Občina Radlje ob Dravi

OBČINA ŠKOFJA LOKA – Glavno avtobusno postajališče

OBČINA RADLJE OB DRAVI – Marenberški MKC
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji občin

Kavarna in slaščičarna Homan, Mestni trg 2
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni.
●● Odpiralni čas: pozimi vsak dan od 8. do 19. ure; poleti vsak dan od 8. do 23. 

ure.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Krčma Mihol, Mestni trg 26 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni.
●● Odpiralni čas: od ponedeljka do sobote od 9. do 24. ure.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Občina Škofja Loka je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 3,887 in 
zasedla 23. mesto.

24. OBČINA BLED

Hotel Starkl na Mlinem, cesta Svobode 45   NOVO 
●● Za uporabo je treba plačati 1,00 EUR. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni. 
●● Odpiralni čas: poletni delovni čas vsak dan od 8. do 22. ure; zimski delovni 

čas vsak dan od 8. do 20. ure.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo. 

Prostori ob Grajskem kopališču
●● Za uporabo je treba plačati 1,00 EUR.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 9. do 21. ure, ob prireditvah tudi dalj časa.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

OBČINA ŠKOFJA LOKA – Kavarna in slaščičarna Homan

OBČINA ŠKOFJA LOKA – Krčma Mihol

OBČINA BLED – Prostori ob Grajskem kopališču

OBČINA BLED – Hotel Starkl na Mlinem
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji občin

Prostori ob Festivalni dvorani 
●● Za uporabo je treba plačati 1,00 EUR.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 9. do 21. ure, ob prireditvah tudi dalj časa.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Prostori v Ledeni dvorani
●● Za uporabo je treba plačati 1,00 EUR.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 9. do 21. ure, ob prireditvah tudi dalj časa.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Prostori v Veliki Zaki pod veslaškimi tribunami
●● Za uporabo je treba plačati 1,00 EUR.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 9. do 21. ure, ob prireditvah tudi dalj časa. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Parkirišče pod gradom, Rečiška cesta 
●● Za uporabo je treba plačati 1,00 EUR. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: zmeraj odprto 
●● Dostop je označen na stavbi. 

Občina Bled je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 3,883 in 
zasedla 24. mesto.
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

OBČINA BLED – Prostori ob Festivalni dvorani

OBČINA BLED – Prostori v Ledeni dvorani

OBČINA BLED – Parkirišče pod gradom, Rečiška cesta

OBČINA BLED – Prostori v Veliki Zaki pod veslaškimi tribunami
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji občin

25. OBČINA ZREČE 

Avtobusna postaja 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: od 5. do 18. ure.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo. 

Tržnica 
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni. 
●● Odpiralni čas: med obratovanjem sosednjega lokala.
●● Dostop je označen na stavbi. 

Opomba: Ključ za sanitarije dobimo v sosednjem lokalu. 

Občina Zreče je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 3,871 in 
zasedla 25. mesto. 

26. OBČINA LOVRENC NA POHORJU 

Pokopališče Lovrenc na Pohorju
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 8. do 21. ure.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalnimi tablami.

Občina Lovrenc na Pohorju je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 
3,857 in zasedla 26. mesto.

27. OBČINA POLJČANE   NOVO 

Bistriška cesta 95
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo moški del in skupni ženski ter invalidni del 

sanitarij. 
●● Odpiralni čas: zmeraj odprto. 
●● Dostop je označen na stavbi. 

Občina Poljčane je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 3,847 in 
zasedla 27. mesto. 
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

OBČINA ZREČE – Avtobusna postaja

OBČINA ZREČE – Tržnica

OBČINA POLJČANE – Bistriška cesta 95

OBČINA LOVRENC NA POHORJU – Pokopališče Lovrenc na Pohorju
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji občin

28. OBČINA POSTOJNA 

Jenkova ulica in Tržaška cesta – ob dvigalu, ki ju povezuje 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalcem sta na voljo ženski in moški del sanitarij, oba prilagojena 

invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: od 1. 10. do 31. 3. vsak dan od 7. do 20. ure; od 1. 4. do 30. 9. 

vsak dan od 7. in 22. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi.

Ob centru trajnostne mobilnosti Postojna, Tržaška cesta 59a
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalcem sta na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam.
●● Odpiralni čas: med delovnim časom CTM, in sicer od ponedeljka do petka od 

9. do 17. ure in ob sobotah od 9. do 13. ure, ob nedeljah in praznikih zaprto.
●● Dostop je označen na stavbi.

Občina Postojna je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 3,787 in 
zasedla 28. mesto.

29. OBČINA RADOVLJICA 

Pritličje radovljiške graščine, Linhartov trg 1
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam.
●● Odpiralni čas: vsak dan od 7. do 22. ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

Avtobusna postaja   NOVO 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: med odprtjem avtobusne postaje. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalnimi tablami. 

Občina Radovljica je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 3,782 in 
zasedla 29. mesto.
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

OBČINA POSTOJNA – Jenkova ulica in Tržaška cesta

OBČINA POSTOJNA – Ob centru trajnostne mobilnosti Postojna

OBČINA RADOVLJICA – Avtobusna postaja

OBČINA RADOVLJICA – Pritličje radovljiške graščine
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji občin

30. OBČINA MEDVODE 

Tržnica Medvode, Medvoška cesta
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo skupne sanitarije za ženske in moške. 
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni.
●● Odpiralni čas: od ponedeljka do sobote od 7. do 22. ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

Železniška postaja
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni. 
●● Odpiralni čas: od 6. do 14. ure.
●● Dostop je označen na stavbi. 

Opomba: Ključi od stranišča so na voljo v TIC Medvode, ki ima svoje prostore na železniški 
postaji. 

Občina Medvode je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 3,779 in 
zasedla 30. mesto.

31. OBČINA SLOVENSKE KONJICE 

Glavno avtobusno postajališče, Liptovska ulica 15
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni. 
●● Odpiralni čas: vsak dan med odprtjem lokala od 5.00 do 22.30.

V pritličju južnega kraka občinske stavbe in na dvorišču za občinsko 
stavbo (levo in desno), Vrtna ulica 

●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam.
●● Odpiralni čas: med delovnim časom občine.
●● Dostop je označen na stavbi.

Opomba: Sanitarije za invalidne osebe so dostopne le v pritličju južnega kraka občinske stavbe.

Občina Slovenske Konjice je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 
3,721 in zasedla 31. mesto.
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

OBČINA MEDVODE – Tržnica Medvode

OBČINA MEDVODE – Železniška postaja

OBČINA SLOVENSKE KONJICE – V pritličju južnega kraka občinske stavbe

OBČINA SLOVENSKE KONJICE – Glavno avtobusno postajališče
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji občin

32. OBČINA KRANJSKA GORA

Na sedežu TIC, Kolodvorska ulica 1c
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: od 15. 9. do 16. 6. od 8. do 16. ure; od 17. 6. do 14. 9. od 8. do 20. ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

Jezero Jasna 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: zmeraj odprto.
●● Dostop je označen na stavbi.

Opomba: Uporaba stranišča za invalidne osebe je mogoča ob prevzemu ključa v bližnjem lokalu. 

Občina Kranjska Gora je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 3,719 
in zasedla 32. mesto.

33. OBČINA MEŽICA

Tržnica, Partizanska cesta 2
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: zmeraj odprto.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Občina Mežica je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 3,687 in 
zasedla 33. mesto.

34. OBČINA BOVEC

Avtobusna postaja, Mala vas 6
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: zmeraj odprto od aprila do konca oktobra.
●● Dostop je označen na stavbi.

Občina Bovec je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 3,680 in 
zasedla 34. mesto.



69

BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

OBČINA KRANJSKA GORA – Na sedežu TIC

OBČINA KRANJSKA GORA – Jezero Jasna

OBČINA BOVEC – Avtobusna postaja

OBČINA MEŽICA – Tržnica
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji občin

35. OBČINA ZAGORJE OB SAVI

Potoška vas – rekreacijsko območje Europark
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: vsak dan med 8. in 20. uro. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo. 

Občina Zagorje ob Savi je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 
3,660 in zasedla 35. mesto. 

36. OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM

Mestna tržnica
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo samo eno stranišče, skupno za ženske, moške in 

invalide.
●● Odpiralni čas: vsak dan od 7. do 20. ure.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Opomba: Sanitarije za invalide se odpirajo z EURO-ključem, ki je dostopen v sosednjem lokalu 
in pri prodajalcih sadja in zelenjave na tržnici.

Občina Ravne na Koroškem je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 
3,631 in zasedla 36. mesto.

37. OBČINA SEVNICA

V mestnem parku ob otroškem igrišču
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni. 
●● Odpiralni čas: od 1. 3. do 30. 11. zmeraj odprto; od 1. 12. do 29. 2. ne obratuje.
●● Dostop je označen na stavbi.

V neposredni bližini banke, tržnice in drugih pomembnih institucij, 
Trg svobode 7

●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam.
●● Odpiralni čas: vsak dan od 6. do 21. ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

Občina Sevnica je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 3,599 in 
zasedla 37. mesto
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

OBČINA ZAGORJE OB SAVI – Potoška vas

OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM – Mestna tržnica

OBČINA SEVNICA – V neposredni bližini banke, tržnice in drugih pomembnih institucij

OBČINA SEVNICA – V mestnem parku ob otroškem igrišču
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji občin

38. OBČINA ČRNA NA KOROŠKEM

Medgeneracijski center
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni. 
●● Odpiralni čas: vsak dan od 9. do 14. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi. 

Nasproti TIC, Center 22
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški sanitarij. 
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni. 
●● Odpiralni čas: od 8. do 16. ure. 
●● Dostop je označen na stavbi. 

Občina Črna na Koroškem je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 
3,596 in zasedla 38. mesto. 

39. OBČINA MISLINJA   NOVO 

PC Lopan, Šolska cesta 55
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: med delovanjem kompleksa. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalnimi tablami. 

Počivališče na mislinjskem klancu 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni. 
●● Odpiralni čas: zmeraj odprto. 
●● Dostop je označen na stavbi. 

Občina Mislinja je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 3,543 in 
zasedla 39. mesto.
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

OBČINA ČRNA NA KOROŠKEM – Medgeneracijski center

OBČINA ČRNA NA KOROŠKEM – Nasproti TIC

OBČINA MISLINJA – Počivališče na mislinjskem klancu

OBČINA MISLINJA – PC Lopan
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji občin

40. OBČINA SEŽANA

Glavno avtobusno postajališče, Partizanska cesta 63
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: med obratovanjem gostinskega lokala od ponedeljka do petka 

od 6.30 do 14.15, ob sobotah, nedeljah in praznikih zaprto.
●● Dostop je označen na stavbi.

Opomba: Ključ za sanitarije za invalidne osebe je v sosednjem gostinskem lokalu. 

Občina Sežana je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 3,440 in 
zasedla 40. mesto.

41. OBČINA IDRIJA

Glavno avtobusno postajališče, Lapajnetova ulica
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: od ponedeljka do sobote od 5. do 19. ure, ob nedeljah in 

praznikih od 7. do 12. ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

Opomba: Uporaba stranišča za invalidne osebe je mogoča ob prevzemu ključa na blagajni 
postajališča.

Občina Idrija je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 3,295 in 
zasedla 41. mesto.

42. OBČINA KAMNIK

Glavno avtobusno postajališče, Maistrova ulica 18 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Stranišča, namenjena invalidnim osebam, ni. 
●● Odpiralni čas: od ponedeljka do petka od 7. do 19. ure; v soboto od 7. do 14. 

ure; ob nedeljah in praznikih zaprto. 
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalnimi tablami. 

Občina Kamnik je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 3,238 in 
zasedla 42. mesto.
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BILTEN NAJ JAVNO STRANIŠČE
20
25

OBČINA SEŽANA – Glavno avtobusno postajališče

OBČINA IDRIJA – Glavno avtobusno postajališče

OBČINA KAMNIK – Glavno avtobusno postajališče
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Ocenjevanje javnih stranišč v kategoriji občin

43. OBČINA PODČETRTEK   NOVO 

Pod Petrolom Podčetrtek – tržnica
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: zmeraj odprto.
●● Dostop je označen na stavbi. 

Občina Podčetrtek je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 3,199 in 
zasedla 43. mesto.

44. OBČINA LENART 

Glavna avtobusna postaja 
●● Za uporabo je treba plačati 0,50 EUR. 
●● Obiskovalci imamo na voljo skupni ženski, moški in invalidni del sanitarij. 
●● Odpiralni čas: zmeraj odprto. 
●● Dostop je označen na stavbi. 

Občina Lenart je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 3,024 in 
zasedla 44. mesto.

45. OBČINA ANKARAN

Kopališče Debeli Rtič
●● Uporaba je brezplačna
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: sezonski objekt, ki obratuje med odprtjem javnega kopališča; 

izven sezone je zaprto.
●● Dostop je označen na stavbi. 

Kopališče Študent
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni.
●● Odpiralni čas: sezonski objekt, ki obratuje med odprtjem javnega kopališča; 

izven sezone zaprto. 
●● Dostop je označen na stavbi. 
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OBČINA PODČETRTEK – Pod Petrolom Podčetrtek

OBČINA LENART – Glavna avtobusna postaja

OBČINA ANKARAN – Kopališče Študent

OBČINA ANKARAN – Kopališče Debeli Rtič
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Kopališče Valdoltra
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: sezonski objekt, ki obratuje med odprtjem javnega kopališča; 

izven sezone zaprto.
●● Dostop je označen na stavbi. 

Športnorekreacijski park Sv. Katarina
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: zmeraj odprto.
●● Dostop je označen na stavbi. 

Občina Ankaran je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 2,992 in 
zasedla 45. mesto.

46. OBČINA CERKNICA 

Tržnica
●● Za uporabo je treba plačati 0,50 EUR.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni. 
●● Odpiralni čas: zmeraj odprto.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Parkirišče ob OŠ Cerknica, Notranjska cesta 92, Cerknica
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam.  
●● Odpiralni čas: vsak dan od 5.30 do 21. ure.
●● Dostop je označen na stavbi in z usmerjevalno tablo.

Občina Cerknica je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 2,904 in 
zasedla 46. mesto.
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OBČINA ANKARAN – Kopališče Valdoltra

OBČINA ANKARAN – Športnorekreacijski park Sv. Katarina

OBČINA CERKNICA – Parkirišče ob OŠ Cerknica

OBČINA CERKNICA – Tržnica
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47. OBČINA TRBOVLJE

Mestni park v neuporabljeni transformatorski postaji
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Stranišče, namenjeno invalidnim osebam, je del ženskega dela sanitarij. 
●● Odpiralni čas: od 8. do 19. ure.
●● Dostop je označen na stavbi. 

Občina Trbovlje je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 2,782 točke 
in zasedla 47. mesto.

48. OBČINA DOMŽALE

Ob Češminovem parku, Murnova ulica
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: pozimi vsak dan od 8. do 19. ure; poleti vsak dan od 6. do 22. 

ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

Modularna sanitetna enota na Viru, Robova ulica 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij. 
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: pozimi vsak dan od 8. do 19. ure; poleti vsak dan od 6. do 22. 

ure.
●● Dostop je označen na stavbi. 

Modularna sanitetna enota v Dobu, ulica 7. avgusta 
●● Uporaba je brezplačna. 
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Eno stranišče je namenjeno invalidnim osebam. 
●● Odpiralni čas: pozimi vsak dan od 8. do 19. ure; poleti vsak dan od 6. do 22. 

ure.
●● Dostop je označen na stavbi. 

Občina Domžale je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 2,706 in 
zasedla 48. mesto.
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OBČINA TRBOVLJE – Mestni park v neuporabljeni transformatorski postaji

OBČINA DOMŽALE – Ob Češminovem parku

OBČINA DOMŽALE – Modularna sanitetna enota v Dobu

OBČINA DOMŽALE – Modularna sanitetna enota na Viru
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49. OBČINA AJDOVŠČINA 

Bar Vogal, Župančičeva ulica 10 
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni.
●● Odpiralni čas: od ponedeljka do sobote od 6. do 20. ure, ob nedeljah od 8.30 

do 12. ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

Kavarna Ave, Lavričev trg 
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni.
●● Odpiralni čas: od ponedeljka do četrtka od 7. do 23. ure, ob petkih in sobotah 

od 7. do 24. ure, ob nedeljah od 8. do 23. ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

Picerija Fontana, Tovarniška cesta 4a 
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni.
●● Odpiralni čas: od ponedeljka do petka od 8. do 22. ure, ob sobotah in 

nedeljah od 14. do 22. ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

Slaščičarna Ajdovščina, Goriška cesta 11 
●● Uporaba je brezplačna.
●● Obiskovalci imamo na voljo ženski in moški del sanitarij.
●● Stranišča, namenjenega invalidnim osebam, ni.
●● Odpiralni čas: od ponedeljka do četrtka in ob nedeljah od 7. do 22. ure, ob 

petkih in sobotah od 7. do 23. ure.
●● Dostop je označen na stavbi.

Občina Ajdovščina je po ocenjevalnih kriterijih dosegla skupno oceno 2,242 in 
zasedla 49. mesto.
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OBČINA AJDOVŠČINA – Bar Vogal

OBČINA AJDOVŠČINA – Kavarna Ave

OBČINA AJDOVŠČINA – Picerija Fontana

OBČINA AJDOVŠČINA – Slaščičarna Ajdovščina
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Obiskane občine brez javnih stranišč

Triinpetdeset (53) obiskanih občin nima javnih stranišč, od tega tri (3) občine, ki smo 
jih letos vključili v akcijo. Te občine so:

●● Občina Apače
●● Občina Vodice
●● Občina Žiri

Te tri občine bodo prejele listino zidak. 

V petdesetih (50) obiskanih občinah še vedno nimajo javnih stranišč, zato jim tudi 
letos za spodbudo pri gradnji podeljujemo zidak. Te občine so:

●● Občina Brezovica 
●● Občina Brda
●● Občina Cerklje na Gorenjskem
●● Občina Cerkno
●● Občina Divača
●● Občina Dol pri Ljubljani
●● Občina Dolenjske Toplice
●● Občina Grosuplje
●● Občina Gorenja vas - Poljane
●● Občina Hrastnik
●● Občina Hrpelje - Kozina
●● Občina Hoče - Slivnica
●● Občina Ig
●● Občina Ilirska Bistrica
●● Občina Ivančna Gorica
●● Občina Jesenice 
●● Občina Kidričevo
●● Občina Kočevje
●● Občina Kostanjevica na Krki
●● Občina Litija
●● Občina Logatec
●● Občina Loška Dolina
●● Občina Mengeš
●● Občina Metlika
●● Občina Mozirje

●● Občina Naklo
●● Občina Pivka
●● Občina Podvelka
●● Občina Rače - Fram
●● Občina Radenci
●● Občina Rečica ob Savinji
●● Občina Ribnica
●● Občina Rogatec
●● Občina Ruše
●● Občina Slovenska Bistrica
●● Občina Šenčur
●● Občina Šentilj v Slovenskih Goricah
●● Občina Škofljica
●● Občina Šmarje pri Jelšah
●● Občina Šmartno ob Litiji
●● Občina Šmartno ob Paki
●● Občina Tolmin
●● Občina Trebnje
●● Občina Trzin
●● Občina Tržič
●● Občina Veržej
●● Občina Vipava
●● Občina Vojnik
●● Občina Železniki
●● Občina Žužemberk

V občinah, ki jih navajamo v nadaljevanju, letos zaradi različnih razlogov nismo ocenili 
javnih stranišč. Lokacije, ki se trenutno obnavljajo, bomo ocenili naslednje leto, lokacije, 
ki so bile iz različnih razlogov zaklenjene in zato nedostopne za ocenjevanje, pa smo 
po vseh kriterijih ocenili z oceno 1.
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MESTNA OBČINA KRANJ
V starem mestnem jedru
Lokacija je v obnovi, zato je nismo ocenili.

MESTNA OBČINA LJUBLJANA
Plečnikov podhod
Sanitarije so že nekaj časa zaprte. Po podatkih s spleta so začasno zaprte zaradi 
prenove.

OBČINA AJDOVŠČINA
Picerija Sončna ura, Lavričev trg 6 – nov lokal 
Lokal se je že lani prodajal in je bil zaprt. Nov lokal je bil zaprt zaradi letnega dopusta 
in tako nedostopen za ocenjevanje, zato smo lokacijo ocenili z 1.

Glavno avtobusno postajališče
Stranišča so bila zaprta in zaklenjena in tako nedostopna za ocenjevanje, zato smo 
lokacijo ocenili z 1. 

Okrepčevalnica Polpetka
Lokal je bil zaprt in tako nedostopen za ocenjevanje, zato smo lokacijo ocenili z 1.

OBČINA DOMŽALE 
Železniška postaja Rodica 
Stranišča so bila zaklenjena in tako nedostopna za ocenjevanje, zato smo lokacijo 
ocenili z 1.

Dosežena mesta obiskanih mestnih občin v Sloveniji

MESTO Mestna občina DOSEŽENE TOČKE

1. mesto Mestna občina Nova Gorica 4,368

2. mesto Mestna občina Ljubljana 4,253

3. mesto Mestna občina Slovenj Gradec 4,214

4. mesto Mestna občina Velenje 4,121

5. mesto Mestna občina Celje 4,074

6. mesto Mestna občina Novo mesto 3,959

7. mesto Mestna občina Krško 3,889

8. mesto Mestna občina Maribor 3,865

9. mesto Mestna občina Koper 3,829

10. mesto Mestna občina Murska Sobota 3,662

11. mesto Mestna občina Ptuj 3,646
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Dosežena mesta obiskanih ostalih (nemestnih) občin v 
Sloveniji

MESTO Občina DOSEŽENE TOČKE

1. mesto Občina Črnomelj 4,608

2. mesto Občina Brežice 4,434

3. mesto Občina Kanal ob Soči 4,397

4. mesto Občina Rogaška Slatina 4,361

5. mesto Občina Ljutomer 4,340

6. mesto Občina Ormož 4,339

7. mesto Občina Lendava 4,337

8. mesto Občina Bohinj 4,210

9. mesto Občina Šentjur 4,195

10. mesto Občina Moravske Toplice 4,174

11. mesto Občina Laško 4,148

12. mesto Občina Žalec 4,140

13. mesto Občina Radeče 4,105

14. mesto Občina Vrhnika 4,086

15. mesto Občina Piran 4,038

16. mesto Občina Šoštanj 4,036

17. mesto Občina Izola 4,016

18. mesto Občina Dravograd 4,010

19. mesto Občina Gornja Radgona 3,966

20. mesto Občina Markovci 3,954

21. mesto Občina Jezersko 3,952

22. mesto Občina Radlje ob Dravi 3,937

23. mesto Občina Škofja Loka 3,887

24. mesto Občina Bled 3,883

25. mesto Občina Zreče 3,871

26. mesto Občina Lovrenc na Pohorju 3,857
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MESTO Občina DOSEŽENE TOČKE

27. mesto Občina Poljčane 3,847

28. mesto Občina Postojna 3,787

29. mesto Občina Radovljica 3,782

30. mesto Občina Medvode 3,779

31. mesto Občina Slovenske Konjice 3,721

32. mesto Občina Kranjska Gora 3,719

33. mesto Občina Mežica 3,687

34. mesto Občina Bovec 3,680

35. mesto Občina Zagorje ob Savi 3,660

36. mesto Občina Ravne na Koroškem 3,631

37. mesto Občina Sevnica 3,599

38. mesto Občina Črna na Koroškem 3,596

39. mesto Občina Mislinja 3,543

40. mesto Občina Sežana 3,440

41. mesto Občina Idrija 3,295

42. mesto Občina Kamnik 3,238

43. mesto Občina Podčetrtek 3,199

44. mesto Občina Lenart 3,024

45. mesto Občina Ankaran 2,992

46. mesto Občina Cerknica 2,904

47. mesto Občina Trbovlje 2,782

48. mesto Občina Domžale 2,706

49. mesto Občina Ajdovščina 2,242
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Ugotovitve komisije o urejenosti javnih stranišč v občinah

V Društvu za kronično vnetno črevesno bolezen tako kot prejšnja leta ugotavljamo, 
da so javna stranišča po občinah v Sloveniji praviloma dobro urejena. Večina se drži 
osnovnih higienskih standardov in dostopnosti za vse posameznike. Ugotavljamo, da 
so občine z vsakim letom bolj zainteresirane in z vsakim letom izkazujejo več truda. 
Prepoznavanje problematike urejenih in dostopnih javnih stranišč občinam ni tuje in 
se zavedajo, kako pomemben del naše družbe pravzaprav so. Številne občine tako 
z vsakim letom dodajajo nove ali prve lokacije, ki so v biltenu označene s pripisom 
»NOVO«. Po večini so javna stranišča v občinah po Sloveniji brezplačna ter dostopna 
večino dneva. Stranišča, namenjena invalidnim osebam na invalidskih vozičkih, so 
prisotna na številnih lokacijah ter v veliko primerih odprta ali dostopna z EURO-ključem. 

Letos smo v ocenjevanje vključili 11 mestnih občin, za razliko od prejšnjega leta, ko 
jih je bilo 12. Mestna občina Kranj svojo lokacijo javnega stranišča trenutno prenavlja, 
zato je letos nismo ocenili. V ocenjevanje jo bomo ponovno vključili prihodnje leto. 
Vključili smo tudi 103 ostalih (nemestnih) občin. Ugotavljamo, da od teh kar 53 občin 
še vedno nima javnih stranišč (lani 54). Lokacije javnih stranišč, ki ob našem prihodu 
niso bile dostopne za ocenjevanje, smo ocenili z oceno 1, stranišč v prenovi pa nismo 
ocenili. Vse te lokacije so podrobneje zapisane v biltenu. 

Vsako leto se vrstni red občin ter točke nekoliko spremenijo. To lahko pretežno 
pripišemo trenutnemu stanju lokacije javnega stranišča ob prihodu. Treba je omeniti 
tudi, da se je letos v ocenjevanje uvrstilo več občin. Skupno število ocenjenih občin je 
tako 49, medtem ko jih je lani bilo 43, od tega so zadnje mesto zasedle kar tri občine. 
Prav zato so opazne velike razlike v doseganju mest, čeprav se po doseženih točkah 
pogosto bistveno ne razlikujejo. Kjer so opazna odstopanja v doseženih točkah, je 
najpogostejši razlog pomanjkanje higienskega materiala ali higiena. 

Tudi letos nas veseli, da so se točke, ki so jih povprečno dosegale občine, zvišale. 
Veliko več je občin, ki so dosegle povprečno oceno več kot 4, in sicer vse do 18. mesta. 
Omeniti je treba tudi to, da si nobena občina na zadnjem mestu ni prislužila ocene 
1. V primerjavi s prejšnjim letom je bilo veliko manj lokacij z nedostopnimi stranišči. 

Mestna občina Nova Gorica si je s prenovo javnega stranišča na železniški postaji, 
zraven ostalih lokacij, prislužila 1. mesto in s tem tudi naziv Naj javno stranišče 2025 
v kategoriji mestnih občin. 

Občina Črnomelj ohranja svoje dobre rezultate tudi, saj se je po lanskem zdrsu na 
tretje mesto letos ponovno povzpela na prvo mesto v kategoriji ostalih (nemestnih) 
občin. Tako si je ponovno prislužila naziv Naj javno stranišče 2025 v tej kategoriji. 

Treba je omeniti tudi občini Brežice in Kanal ob Soči, ki sta se uvrstili na drugo oz. 
tretje mesto v kategoriji ostalih (nemestnih) občin. Občina Brežice je svojo lokacijo 
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javnega stranišča prenovila in uredila, kar je razvidno tudi iz rezultatov. Občina Kanal 
ob Soči je bila leta na seznamu občin, ki niso imele urejenih javnih stranišč, sedaj pa 
je z novim javnim straniščem dosegla zelo dobre rezultate. 

Akcijo Naj javno stranišče želimo izvajati tudi prihodnje leto in nas veseli, da lahko 
skupaj dosegamo izjemne rezultate. Želimo ohranjati sodelovanje z občinami in skrb za 
urejena javna stranišča po Sloveniji. Tudi v prihodnje si bomo prizadevali za izboljšave, 
ki so vedno dobrodošle. Naši predlogi še vedno v osnovi slonijo na ohranjanju dobrega 
higienskega stanja ter dobri zalogi higienskega materiala. Opominjamo tudi, naj se ne 
pozabi na druge vidike, kot so usmerjevalne table in urniki čiščenja. To so stvari, za 
katere pretežno opažamo, da so pomanjkljive. Pri straniščih, namenjenih invalidnim 
osebam na invalidskih vozičkih, ohranjamo poudarek na odlagalnih policah v pravem 
pomenu besede, obojestranskih pomičnih držalih ter primernih prilagojenih prostorih. 
Vsi naši predlogi so v občinah dobro sprejeti in pretežno upoštevani.
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Najlepše in najslabše urejena javna stranišča v kategoriji 
občin

Naziv Naj javno stranišče 2025 v kategoriji mestnih občin podeljujemo Mestni 
občini Nova Gorica, ki je po kriterijih za svoja javna stranišča zbrala največ 
točk (4,368).

Mestna občina Nova Gorica si je letos s prenovo lokacije na železniški postaji, lansko 
novo lokacijo in še eno lokacijo prislužila največ točk in tako tudi prvo mesto v tej 
kategoriji. Ohranjanje urejenega in dobro vzdrževanega prostora je ključ do dobrih 
rezultatov. 

Naziv Naj javno stranišče 2025 v kategoriji ostalih (nemestnih) občin 
podeljujemo Občini Črnomelj, ki je po kriterijih za svoja javna stranišča zbrala 
največ točk (4,608).

Občina Črnomelj si je letos z izjemno higieno in zelo dobrimi ocenami v vseh delih 
kriterijev prislužila prvo mesto v tej kategoriji. Skozi leta opažamo njihovo ohranjanje 
dobrih rezultatov. 

Mestna občina Ptuj je po ocenjevalnih kriterijih zbrala najmanj točk (3,646), 
zato ji društvo podeljuje straniščno metlico za najslabše urejena javna 
stranišča leta 2025 v kategoriji mestnih občin.

Mestna občina Ptuj si je letos prislužila straniščno metlico zaradi pomanjkanja oziroma 
neprimernega higienskega stanja. Vzdrževanje prostorov javnih stranišč je izjemnega 
pomena in ob veliki konkurenci hitro razlog za nazadovanje ali v tem primeru zadnje 
mesto v kategoriji. 

Občina Ajdovščina je po ocenjevalnih kriterijih zbrala najmanj točk (2,242), 
zato ji društvo podeljuje straniščno metlico za najslabše urejena javna 
stranišča leta 2025 v kategoriji ostalih (nemestnih) občin. 

Občina Ajdovščina je letos ob našem obisku imela nekaj lokacij zaprtih. Veliko lokacij je 
v lokalih, ki se bodisi zapirajo, prodajajo ali so zaprti zaradi letnega dopusta, kar vpliva 
na končne ocene. Prav tako na lokacijah v lokalih praviloma ni stranišč, namenjenih 
invalidnim osebam, nekatere lokacije so tudi dotrajane. Ob veliki konkurenci in 
posledično izgubi točk je to razlog za prisluženo straniščno metlico. 
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Kategorija neocenjenih javnih stranišč

Leta 2023 smo uvedli novo kategorijo javnih ekostranišč v občinah. Zaradi delovanja in 
njihove zasnovanosti smo jih izvzeli iz ocenjevanja, saj se ne skladajo z našimi kriteriji 
ocenjevanja. Ekostranišča so ekološka dehidracijska stranišča, ki za svoje delovanje 
izkoriščajo naravne vire ter ne potrebujejo kanalizacije, elektrike ter vode. Takšna 
oblika stranišč posledično nima na voljo tekoče vode in nekaterih nam pomembnih 
higienskih pripomočkov. Želimo si, da to občin ne odvrne od postavljanja takih vrst 
stranišč, saj se zavedamo pomembnosti skrbi za okolje, zato so tako v biltenu kot v 
aplikaciji Najbližji WC navedena v kategoriji »Neocenjene lokacije«.

Lani smo k sodelovanju povabili DARS in v mobilno aplikacijo v to kategorijo vpisali 
njihova javna stranišča na počivališčih ob avtocestah po Sloveniji.

Ker bi v naslednjih letih želeli aplikacijo napolniti z novimi lokacijami, ki ne bodo 
vključene v ocenjevanje, bodo pa navedene v mobilni aplikaciji in tako na razpolago 
uporabnikom, ki jih pogosto ne zanima, katero mesto je dosegla posamezna 
lokacija, temveč želijo le informacijo o lokacijah javnih stranišč po Sloveniji, smo 
letos k sodelovanju povabili Petrol, d. d., in Mol Slovenija, d. o. o., da nam sporočijo 
lokacije svojih javnih stranišč na bencinskih servisih izven avtocest. Tako smo letos 
v to kategorijo v aplikaciji vnesli več kot 300 neocenjenih lokacij. Vseh lokacij v tej 
kategoriji je 359.

Lokacije ekostranišč v občinah po Sloveniji

MESTNA OBČINA NOVA GORICA 
●● Parkirišče ob avtobusnem obračališču v Solkanu
●● Lokve pri obnovljeni ploščadi
●● Skate park pri borovem gozdičku
●● Vzletališče za padalce Šmihel
●● Adrenalinski park Soča Fun Park Solkan
●● Trnovo pri igrišču, Trnovo 37

OBČINA KRANJSKA GORA
●● Počivališče Tabre
●● Srednji Vrh
●● Topolino
●● Ledine
●● Parkirišče za avtodome pod žičnico
●● Park Mojstrana 
●● Dehidracijska WC-enota Zgornja Radovna/Parkirišče Krma
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V tej občini imajo nameščene tudi kabine Vigrad, ki jih nismo vnesli v aplikacijo, jih 
pa navajamo v biltenu. Te lokacije so: 

●● Mlačca Mojstrana
●● Slap Peričnik
●● Parkirišče pri igrišču Gozd Martuljek
●● Športni park Ruteč
●● Parkirišče pri Ruski kapelici
●● Hotel Špik

OBČINA ŽIROVNICA 
●● Parkirišče v dolini Završnice (parcela 933/7)
●● Parkirišče v dolini Završnice (parcela 1156)

OBČINA JEZERSKO 
●● Parkirišče Pod Turni
●● Parkirišče Ravenska Kočna

OBČINA CELJE 
●● Anski vrh – drevesna hiška

Lokacije javnih stranišč na Darsovih počivališčih ob 
avtocestah po Sloveniji

●● Povodje vzhod
●● Povodje zahod
●● Lipce jug 
●● Lipce sever
●● Zima sever
●● Zima jug
●● Polskava vzhod
●● Polskava zahod
●● Dolinsko 
●● Studenec sever 
●● Studenec jug
●● Risnik 

Vse lokacije so odprte štiriindvajset ur vse dni v tednu in niso plačljive. Sanitarni objekt 
je samostojni objekt in viden s parkirišča, zato ni posebnih usmerjevalnih tabel ob 
avtocesti. Sanitarije so ločene za moške, ženske in invalide.
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Lokacije javnih stranišč bencinskih servisov izven avtocest 
po Sloveniji

Spomladi smo Petrol, d. d., in Mol Slovenija, d. o. o., zaprosili za podatke o javnih 
straniščih na njihovih bencinskih servisih izven avtocest. Petrol nam je poslal podatke 
o 211 lokacijah, Mol pa podatke o 118 lokacijah, ki smo jih nato vnesli v mobilno 
aplikacijo. Vse lokacije imajo vpisan:

●● naslov lokacije, 
●● dostopnost (urnik dostopa/delovni čas ter plačljivost/neplačljivost),
●● vrsto sanitarij (moški/ženski/invalidni ali skupni) in
●● fotografijo zunanjosti in notranjosti.

Iz podatkov, ki smo jih prejeli, ugotavljamo, da vse lokacije Petrolovih in Molovih 
črpalk izven avtocest nimajo javnih stranišč. Z akcijo jih želimo vzpodbuditi, da bi vse 
njihove lokacije imele javna stranišča. 
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Sklepne ugotovitve akcije Naj javno stranišče 2025

Ocenjevanje javnih stranišč poteka že sedemnajsto leto in z vsakim letom smo 
bolj zadovoljni z rezultati. V Društvu za kronično vnetno črevesno bolezen (KVČB) 
ugotavljamo, da si tako kot mi tudi občine z našo akcijo prizadevajo za napredovanje 
in izboljšanje stanja javnih stranišč po Sloveniji. Opažamo pozitivne spremembe, ki 
jih akcija prinaša v družbo, kar je razvidno že iz rezultatov. Trudimo se, da bi širši 
javnosti približali problematiko in pomembnost urejenih in dostopnih javnih stranišč po 
Sloveniji. Z akcijo nam to dobro uspeva, hkrati pa je to izjemen korak bližje h kakovostni 
družbi, kjer so videni in slišani tudi bolniki s kronično vnetno črevesno boleznijo. 
Veseli nas, da celotna družba dobro sprejema akcijo ter da je naša problematika 
prepoznana v javnosti.

Še naprej bomo zasledovali cilj, da bi vsaka občina v Sloveniji imela urejena in 
dostopna javna stranišča.

Javna stranišča v občinah po Sloveniji

Javna stranišča v občinah smo ocenjevali v dveh ločenih kategorijah, in sicer v 
kategoriji mestnih občin in v kategoriji ostalih (nemestnih) občin. Ocenjevali smo 
po naslednjih kriterijih:

●● DOSTOPNOST (urnik dostopa, plačljivost/neplačljivost, lokacija stranišča 
glede na ostalo infrastrukturo)

●● OZNAČENOST DOSTOPA (v stavbi, na usmerjevalnih tablah)
●● UREJENOST (higiena prostorov, urnik čiščenja in prisotnost čistilke)
●● ŠTEVILO SANITARIJ (primerno število sanitarij glede na velikost občine)
●● OPREMA (dotrajanost in delovanje opreme)
●● HIGIENSKI MATERIAL (zaloga straniščnega papirja, tekočega mila, brisač za 

enkratno uporabo, razkužila za roke)

Kriterij javnih stranišč, namenjenih invalidom na invalidskih vozičkih:
●● DOSTOPNOST (urnik dostopa, plačljivost/neplačljivost, iskanje ključa, lokacija 

stranišča glede na ostalo infrastrukturo)
●● OZNAČENOST DOSTOPA (v stavbi, z usmerjevalnimi tablami)
●● UREJENOST (higiena prostorov, urnik čiščenja in prisotnost čistilke)
●● OPREMA (dotrajanost, delovanje, straniščna školjka (nizka), obojestranska 

držala ob straniščni školjki, ki se dvigajo, držalo nad školjko, odlagalna 
polica, umivalnik na višini 65–70 centimetrov, pod katerim je dovolj prostora 
za voziček, veliko ogledalo, dostopno stikalo za luč ali luč na senzor, klicna 
naprava za klic v sili, vrata v stranišče, ki so široka 90 cm, in prostor za 
obračanje vozička v premeru 150 cm)

●● HIGIENSKI MATERIAL (zaloga straniščnega papirja, tekočega mila, brisač za 
enkratno uporabo, zaprt koš za higienske odpadke)
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Ocenjevali smo 11 mestnih občin in 103 ostalih (nemestnih) občin. Obiskanih je bilo 
več kot 160 lokacij po Sloveniji. Lokacije, ki jih ni bilo mogoče oceniti, so navedene 
v biltenu in jih bomo ponovno obiskali in ocenili prihodnje leto. Veseli nas, da se 
število občin, ki nimajo urejenih javnih stranišč, zmanjšuje. To nam predstavlja še 
večjo motivacijo, da akcijo izvajamo naprej, saj je napredek očitno opazen. 

Splošno smo zadovoljni s stanjem javnih stranišč po Sloveniji. Večina je urejenih, čistih 
in dostopnih. Vzdrževana stranišča so ključnega pomena, tudi pri ocenjevanju in na 
koncu pri uvrstitvah občin. Zavedamo se, da je vzdrževanje javnih stranišč zahtevno 
in da včasih trenutno stanje ne odraža celotne podobe, saj so naši obiski napovedani. 

Ponovno je treba omeniti, da se lestvica uvrstitev zmeraj spreminja, letos še nekoliko 
bolj opazno zaradi večjega števila uvrščenih občin. Dosežene ocene oziroma točke 
so splošno zelo dobre in smo z rezultati zelo zadovoljni. 

Lani smo uvedli novost, in sicer kategorijo »Neocenjene lokacije«, v katero smo 
vpisali ekostranišča v občinah, saj se ne skladajo z našimi kriteriji ocenjevanja in 
jih je nesmiselno ohranjati v kategoriji ocenjenih lokacij. Prav tako letos nismo več 
ocenjevali javnih stranišč na bencinskih servisih ob avtocestah po Sloveniji. Tako 
imamo v mobilni aplikaciji Najbližji WC ocene javnih stranišč na bencinskih servisih 
ob avtocestah za obdobje 2016–2024, od leta 2025 dalje pa ne več.

Veselimo se novih lokacij in doprinos naše akcije je resnično opazen. Naš cilj želimo 
deliti še naprej, z občinami, bolniki in nenazadnje s celotno družbo. Vedno si bomo 
prizadevali k izboljšavam, saj je vedno prostor zanje. 

Naziv Naj javno stranišče 2025 v kategoriji mestnih občin podeljujemo Mestni 
občini Nova Gorica, ki je po kriterijih za svoja javna stranišča zbrala največ 
točk (4,368).

Mestna občina Nova Gorica si je letos s prenovo lokacije na železniški postaji, lansko 
novo lokacijo in še eno lokacijo prislužila največ točk in tako tudi prvo mesto v tej 
kategoriji. Ohranjanje urejenega in dobro vzdrževanega prostora je ključ do dobrih 
rezultatov.

Naziv Naj javno stranišče 2025 v kategoriji ostalih (nemestnih) občin 
podeljujemo Občini Črnomelj, ki je po kriterijih za svoja javna stranišča zbrala 
največ točk (4,608).

Občina Črnomelj si je letos z izjemno higieno in zelo dobrimi ocenami v vseh delih 
kriterijev prislužila prvo mesto v tej kategoriji. Skozi leta opažamo njihovo ohranjanje 
dobrih rezultatov. 
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Mestna občina Ptuj je po ocenjevalnih kriterijih zbrala najmanj točk (3,646), 
zato ji društvo podeljuje straniščno metlico za najslabše urejena javna 
stranišča leta 2025 v kategoriji mestnih občin.

Mestna občina Ptuj si je letos prislužila straniščno metlico zaradi pomanjkanja oziroma 
neprimernega higienskega stanja. Vzdrževanje prostorov javnih stranišč je izjemnega 
pomena in ob veliki konkurenci hitro razlog za nazadovanje ali v tem primeru zadnje 
mesto v kategoriji. 

Občina Ajdovščina je po ocenjevalnih kriterijih zbrala najmanj točk (2,242), 
zato ji društvo podeljuje straniščno metlico za najslabše urejena javna 
stranišča leta 2025 v kategoriji ostalih (nemestnih) občin. 

Občina Ajdovščina je letos ob našem obisku imela nekaj lokacij zaprtih. Veliko lokacij je 
v lokalih, ki se bodisi zapirajo, prodajajo ali so zaprti zaradi letnega dopusta, kar vpliva 
na končne ocene. Prav tako na lokacijah v lokalih praviloma ni stranišč, namenjenih 
invalidnim osebam, nekatere lokacije so tudi dotrajane. Ob veliki konkurenci in 
posledično izgubi točk je to razlog za prisluženo straniščno metlico. 

Kategorija neocenjenih lokacij javnih stranišč po Sloveniji

Ker bi želeli aplikacijo Najbližji WC napolniti z novimi lokacijami, ki ne bodo 
vključene v ocenjevanje, bodo pa navedene v mobilni aplikaciji in tako na 
razpolago uporabnikom, ki jih pogosto ne zanima, katero mesto je dosegla 
posamezna lokacija, temveč želijo le informacijo o tem, kje so javna stranišča 
po Sloveniji, smo letos k sodelovanju povabili Petrol, d. d., in Mol Slovenija, 
d. o. o., da nam sporočijo lokacije svojih javnih stranišč na bencinskih 
servisih izven avtocest. Tako imamo v tej kategoriji v aplikaciji vnesenih 
359 neocenjenih lokacij, od tega 329 lokacij bencinskih servisov, 18 lokacij 
ekostranišč in 12 lokacij javnih stranišč na Darsovih počivališčih ob avtocestah 
po Sloveniji. 

Mobilna aplikacija Najbližji WC

Mobilna aplikacija je brezplačna in smo jo leta 2022 tehnično in grafično prenovili, saj 
prvotna mobilna aplikacija, ki je bila narejena leta 2016, tehnično ni več zadostovala 
novim tehnološkim trendom. Aplikacija je na voljo za mobilna operacijska sistema 
iOS in Android.  

Uporabniku nudi zemljevid lokacij ocenjenih stranišč, oceno komisije za posamezno 
lokacijo za tekoče leto, delovni čas, plačljivost oz. neplačljivost, dostopnost za invalide 
na invalidskih vozičkih, fotografije lokacij ter možnost ocenjevanja uporabnikov. Na 
voljo ima gumb »najbližji«, ki glede na trenutno lokacijo uporabnika ponuja izris najbližje 
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poti do prvega odprtega stranišča. Omogoča vpogled v ocenjevanja preteklih let od 
leta 2016 dalje. Tako je možno spremljati napredovanje ali nazadovanje posamezne 
lokacije javnega stranišča. S posebnimi značkami so označene lokacije, ki so v 
tekočem letu zasedle prva 3 mesta in zadnje mesto v posameznih kategorijah.

V mobilni aplikaciji se nahajajo lokacije ocenjenih javnih stranišč in neocenjene 
lokacije javnih stranišč, in sicer več kot 150 ocenjenih javnih stranišč v občinah, 56 
ocenjenih javnih stranišč bencinskih servisov ob avtocestah po Sloveniji in več kot 
300 lokacij neocenjenih javnih stranišč. 

Mobilna aplikacija je v pomoč tudi ocenjevalni komisiji. V društvu želimo, da bi jo 
uporabljalo čim več ljudi. Do nje lahko dostopamo preko različnih naprav. Posebno 
prednost predstavlja dostop z mobilnim telefonom, saj lahko na ta način dostopamo 
praktično kjerkoli in kadarkoli. Edinstven zemljevid javnih stranišč nudi natančen 
vpogled v lokacije, kar pripomore, da uporabnik hitreje najde iskano stranišče. Za 
dodatno olajšanje morebitnega iskanja stranišča se v delovni skupini akcije trudimo, da 
so s klikom na izbrano stranišče uporabnikom na voljo aktualne fotografije zunanjosti 
in notranjosti posameznega stranišča. 

Aplikacija je preprosta za uporabo in predstavlja splošno družbeno korist, saj s svojo 
dostopnostjo in širino nudi uporabne informacije za vso družbo, ne le za bolnike s 
kronično vnetno črevesno boleznijo.
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Letos so terensko ocenjevanje javnih stranišč po občinah 
po Sloveniji izvajali Martin Šmerc, Barbara Verzelak 
Šmerc, Vid Golič in Milena Kukrika ter v sklopu akcije s 
svojimi vozili prevozili 3291 km. Vse ocenjene lokacije 
javnih stranišč je komisija označila z nalepko To stranišče 
je bilo ocenjeno!

Za obdelavo rezultatov in komunikacijo z občinami 
je poskrbela predsednica ocenjevalne komisije Tjaša 
Draškovič. Za komunikacijo in pridobivanje podatkov 
javnih stranišč Petrolovih in Molovih bencinskih servisov 
ter organizacijo sklepne prireditve je poskrbela Danica 
Koren, ki vsa leta vodi in koordinira akcijo. Za spletno 
stran www.najjavnostranisce.kvcb.si skrbi Matej Koren. 
Za vnose lokacij javnih stranišč občin in letošnjih ocen 
v aplikacijo Najbližji WC je poskrbela Tjaša Draškovič, 
za vnose lokacij v kategorijo »Neocenjene lokacije« pa 
Tjaša Pirš. 

Milena Kukrika

Delovna skupina akcije Naj javno stranišče

Vid Golič
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Barbara Verzelak Šmerc, Martin Šmerc, Tjaša Draškovič in Danica Koren

Tjaša Pirš

Martin Šmerc in Barbara Verzelak Šmerc
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Nagradni natečaj Naj straniščna zgodba in risba

V sklopu akcije je tudi letos potekal nagradni natečaj Naj straniščna zgodba in risba. 
K sodelovanju smo povabili člane društva in njihove družinske člane. Izdelke na temo 
stranišč so ustvarjali tudi člani društva, ki so se poleti udeležili otroškega tabora na 
Debelem Rtiču, in otroci, ki so bili hospitalizirani na Kliničnem oddelku za nefrologijo in 
na Kliničnem oddelku za gastroenterologijo, hepatologijo in nutricionistiko Pediatrične 
klinike UKC Ljubljana. Sodelovali so tudi učenci 3. a razreda OŠ Jožeta Moškriča iz 
Ljubljane pod mentorstvom učiteljice Ane Urške Konjajeve, članice našega društva.

Rezultate smo razglasili na sklepni prireditvi, izdelki pa bodo predstavljeni v 20. številki 
društvenega glasila Kronček, ki bo izdano decembra 2025.

Sklepna prireditev z razglasitvijo rezultatov

Ob koncu akcije oz. svetovnem dnevu stranišč, ki ga 
obeležujemo 19. novembra, smo izdelali bilten z vsemi 
podatki o ocenjenih javnih straniščih in na spletni strani 
www.najjavnostranisce.kvcb.si dopolnili zemljevid 
– označili smo vsa letos ocenjena javna stranišča. Z 
letošnjimi podatki in ocenami smo dopolnili mobilno 
aplikacijo Najbližji WC, ki je na voljo za operacijska 
sistema Android in iOS. Glavni namen aplikacije je najti 
najbližje odprto javno stranišče in uporabnika voditi 
do njega.

Na sklepni prireditvi, ki je bila 21. novembra 2025 ob 16. uri v dvorani Glasbene 
šole Risto Savin Žalec, smo razkrili končne rezultate in razglasili zmagovalce v 
kategorijah mestnih občin in ostalih (nemestnih) občin ter predstavili lokacije javnih 
stranišč Petrolovih in Molovih bencinskih servisov izven avtocest po Sloveniji, ki 
smo jih letos vključili v mobilno aplikacijo pod kategorijo »Neocenjene lokacije«.
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Izjave podpornice akcije Naj javno stranišče 2025

Izjava pevke Ane Grdadolnik, 
umetniško ime ANNA, 
podpornice akcije Naj javno stranišče 2025:

Projekt Naj javno stranišče se mi zdi izjemno 
pomemben, ker opozarja na nekaj, kar pogosto 
jemljemo kot samoumevno, dostop do urejenih in 
dostopnih sanitarij. Za bolnike s kronično vnetno 
črevesno boleznijo, starejše, družine z otroki in 
številne druge je hiter in enostaven dostop do 
stranišča bistven za kakovost življenja, dostojanstvo 
in enakopravno vključevanje v družbo. S tem, ko 
društvo odpira to temo in išče rešitve, pomaga 
odstranjevati ovire, ki jih v vsakdanjem življenju ne bi 
smel imeti nihče.



102

OCENJEVANJE JAVNIH STRANIŠČ

Akcijo so v letu 2025 omogočili

Izdelava spletne strani akcije Naj javno stranišče

Program izdelave spletne strani najjavnostranisce.kvcb.si je sofinanciran s sredstvi 
Ministrstva za zdravje Republike Slovenije.

FIHO s finančnimi sredstvi za izvajanje posebnega socialnega programa 
odpravljanja ovir v bivalnem okolju






